

第二十八届中国南京国际梅花节今天开幕

8条多维春季特色线路邀您来打卡

早梅吐蕊,暗香已来,南京的春天,从一枝娇俏的梅花开始。由南京市人民政府主办,市文化和旅游局、中山陵园管理局承办的第二十八届中国南京国际梅花节,将于2月13日拉开帷幕。梅花山、溧水、玄武湖等主、分会场也将迎来整体观赏期,进入最美的初春赏梅时光。据了解,在为期一个月的梅花节期间,南京将以梅为媒,推出8条多维春季特色线路,吸引游客来南京休闲度假。



扫码看视频

现代快报+记者 张然/文 赵杰/摄



梅花山进入整体观赏期

梅花山进入整体观赏期,36项主题活动精彩纷呈

眼下,梅花山上早花盛放,“南京红”“小绿萼”“见惊”“淡雅宫粉”等中花品种也陆续开花,进入整体观赏期。同时,在明孝陵梅花艺术中心、温室花房还将欣赏到金陵古梅盆景展,松、柏、榆等精品盆景展。满山烂漫的梅花,配上数百盆佳品交相辉映,凸显出春天万象更新的生命力,让人心旷神怡、心情舒畅。中山陵园管理局副局长廖锦汉介绍:“近期梅花

受到雨水滋润,格外好看。同时,气温较低,也适合梅花慢慢开放,这预示着今年梅花山的观花期将整体拉长。”

梅花山怎么玩?为了让市民游客开心赏梅,景区将推出36项主题特色活动,点亮春日好心情。赏梅的同时,你可以在明孝陵博物馆体验“半盏香梅影”绒花挂件手作活动,跟着非遗传承老师,亲手做一个梅花的绒花挂件;你

可以在钟山风景区云几茶馆拓印九九消寒图、梅花、天官赐福等,收获一份“梅”好祝福;家里有小朋友的,可以跟随园林专家一起,学习梅花、玉兰、海棠等同期物候期变化的观测方法,争做小小花情预报员。即便在家,你可以通过花开慢直播、户外移动直播、无人机云端直播、高空摄像头慢直播等多维方式,360°观花赏景,感受梅花山的春天。

夜梅烟火秀、水上赏梅,分会场花样多多

除了主会场梅花山,溧水傅家边、玄武湖公园以及古林公园也是南京重要的赏梅基地。作为梅花节的主要分会场,溧水分会场围绕“梅好生活香约美溧”,举行“夜梅+烟火”烟火秀,傅家边十里梅林将融入溧水秦淮灯会灯彩,设置夜梅打卡点,在诗词大道、梅好情缘隧道、梅品园、梅花广场、荧光步道等区域进行亮化布置,营造多样化的夜间赏梅体验。

溧水的梅也与别处的花梅不

同,傅家边种植的是果梅,当花褪去残红,零落成泥后,梅树的枝丫上便长出一颗颗玲珑的青梅。青梅酸甜可口,可制成青梅酒、青梅果脯等,深受大家喜爱。

台城揽胜,玄武探梅。分会场玄武湖公园共有梅花2300余株,主要分布在梁洲以及翠虹堤、梁翠堤等沿湖堤岸,目前早梅已到最佳观赏期,600多岁的玄武湖“梅王”也悄然绽放。梅花节期间,玄武湖公园将开通陆上、水上赏

梅专线,从玄武门、解放门以及情侣园的花卉大道门进入,你都可以坐专线到达梁洲主要的赏梅区域。你也可以坐上大船,在湖水荡漾中感受“疏影横斜水清浅”的意境。此外,还有梅花生态研学和梅妆体验等活动,将为赏梅带来更多乐趣。

除了主、分会场之外,南京还有雨花台梅岗、牛首山范雪梅岭、珍珠泉、园博园等赏梅佳地,在春天绽放出姹紫嫣红的绚丽色彩。

串联精华景区,8条多维春季特色线路供你选择

中国南京国际梅花节是南京一年一度的国家级大型旅游节庆活动,1996年首办至今,已成功举办了二十七届。本届梅花节是对新冠病毒感染实施“乙类乙管”以来的第一个梅花节,将坚持以梅为媒,以文塑旅,以旅彰文,融赏花、非遗、展陈、研学、休闲、游园为一体,推进文化和旅游深度融合。

合发展。

南京市文化和旅游局副局长夏军介绍,本届梅花节,南京围绕地区资源禀赋和文化内涵,整合“赏梅花、观花灯、探馆藏、登城墙、闻钟声、泡温泉”等特色产品,串联钟山风景区、夫子庙秦淮风光带、牛首山文化旅游区、江苏园博园、汤山温泉旅游度假区、大报

恩寺遗址景区、南京城墙、各大博物馆等精华景区,包装推出2023南京春季旅游线路产品,“8条多维春季特色线路以梅花节为主题,不仅包括主、分会场,也涵盖南京各赏梅赏点以及非遗、展陈、研学、休闲、游园等,吸引游客来南京休闲度假。”据了解,8条线路分别为:花漾古都—南京春季赏梅沉醉之旅;“梅”好野趣—南京春季拾趣研学之旅;绿溢古都—南京春季踏青登高之旅;春意田园—南京春季乡村休闲之旅;诗意传承—南京春季品读悠悠文脉之旅;嗨乐春天—南京春季乐园欢乐之旅;红色血脉—南京春季红色印迹之旅和辽阔天地—南京春季生态漫游之旅。

2月6日全面恢复内地与港澳人员往来以后,南京有关部门即刻前往香港开展文化旅游推介会,宣传南京文旅资源。据夏军透露:“目前已经有香港的旅行社组织包团,2月下旬将来南京赏梅。”

多所高校开启春季新学期
家长进校园,和孩子一起品美食

学生带着父母进学校 南信大供图

刚刚过去的双休日,南京多所高校的学生重返校园,开启春季新学期。新的一年,校园有了新变化,有学生带着家长,逛校园、赏美景、品美食……父母也首次来到孩子学习和生活的地方,走一走、看一看。

长江北,老山南。在南京工业大学,开学第一天,同学们根据错峰分批返校的要求,有序地扫脸入校。工作人员在主要路口疏散交通,提供引导。

值得一提的是,今年,家长也能进校了。有学生带领父母,逛起了校园。看一看孩子口中的音乐台与天宝阁,走一走孩子喜欢的校友林与梧桐道,体味“南京最美高校”的魅力,学校山坡下的梅花绽放,欢迎着远来的客人。

宿舍里,学生们整理床铺,清洁地面,打扫离开多日的寝室。在学校食堂,学生们带着父母品尝花式美食,暖胃又暖心。

雨落金陵,春抵信大。上周末,南京信息工程大学的校园也热闹起来,迎接阔别许久的同学们。在校医务室新址,仓库里整整齐齐地码放着口罩、洗手液、消毒水等防疫物资,药房内退烧、止咳、止泻等药品和抗原检测试剂等也准备充足。

南信大也恢复了家长进校园限制。“本次报到家长也可以入校,

为学校的人性化工作点赞!”不少省内的南信大学子都选择自驾报到,沃特福德学院软件工程专业的学生乔孜芊便是其中一位。

2月11日一早,入校车辆有序驶入,按照指定路线和停靠点行驶停放。乔孜芊的爸爸分享说:“一路上都有工作人员引导,虽然车辆多但也没有造成拥堵的情况。”

乔孜芊也带着父母来到了食堂。父母表示:“孩子在学校吃好吃好就是父母最惦记的事了。我们和女儿在食堂一起吃了新学期第一顿饭,饭菜品种丰富,口味很好。女儿在这里很放心!”

各班的辅导员们也有条不紊地开始新学期的准备工作。“我们以‘三聚焦’原则做好开学工作。一是聚焦学生,整体掌握学生返校情况,建立学生返校分类台账,及时安抚未能返校同学的情绪。二是聚焦确保考试和教学顺利开展。积极主动与学生、教务部门进行双向对接,帮助考试冲突的同学办理缓考、考试时间调整等申请手续。三是聚焦开学后学生们遇到的问题,让大家调整身心,投入学习状态,推进年级管理秩序平稳有序。”教师教育学院的辅导员丁杰说。

现代快报+记者 李楠 综合南京工业大学、南京信息工程大学官微

6岁女童被旋转门“咬”住脚
民警配合消防平安救出

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 李雨)孩子们天性好奇,对新鲜事物有好奇心,一个不小心,危险就可能降临。日前,在南京市秦淮区某酒店内,一名6岁小女孩被旋转门卡住脚部无法动弹,民警、消防得到消息后,第一时间赶往现场救援。

事发当天,南京秦淮警方接到一酒店住户报警求助,称有一家人在酒店前台办理退房时,客人6岁的女儿在一旁旋转门内玩耍,结果不慎将脚卡了进去出不来了,需要民警的帮助。

在接到报警后,南京市公安局秦淮分局夫子庙警务站迅速安排警力前往现场处置。民警郑文桥赶赴现场后,只见一名女童被困在旋转门酒店内一侧,女童一直在哭泣,旁边的家长更是急得团团转。见此情景,民警连忙上

前安抚孩子的情绪,并及时联系了消防。

据孩子的家长介绍,当时夫妻二人正在办理退房手续,没注意到孩子。贪玩的孩子等待时就独自跑去旋转门处玩耍,结果站在门缝处没有走动,门刚好转过不慎将脚卡了进去。听到孩子的哭声后,他们才发现这一情况,随后赶忙报警求助。最终,民警在现场配合消防开展工作,将女孩平安救出。经过检查,女孩腿部没有明显伤口,也没有伤及骨头,主要是被旋转门卡住受惊所以一直在哭。

“以后一定要看管好孩子。”民警叮嘱家长,不能因为办事让孩子脱离视线范围,以免出现危险,同时民警也建议如果孩子腿部疼痛,最好带着孩子前往医院检查一下,孩子的家长也向民警表达了谢意。

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘 精家常 9500元。
15150644483

待聘 厨师,精。13915962786

遗失

遗失 南京彩驰广告传媒有限公司财务章、法人章(王创),声明作废。

本人于2023年1月9日左右遗失南京市秦淮区四方新村三村7栋908室房屋租赁合同一本,证号为0001027,声明此证作废。

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优66776779